

最近在微信朋友圈热传的两则消息 是真的吗?

车牌隐形贴膜能让电子眼变“瞎”?

交警:不靠谱,曝光画面中从没发现过隐形车牌

去年,“车牌隐形喷雾剂”网上热销,最近,又一个“神器”出现了,是一种号称可以让号牌隐形的贴膜。昨天,现代快报记者探访南京的多个汽配市场和汽车装潢美容店,都没有发现这种“隐形神贴”。南京交警表示,电子警察从未拍到过隐形的号牌,这种所谓的躲曝光神器都是大忽悠。

多家店都没这种神贴

据《法制晚报》报道,近日,一段通过贴膜让车牌号码“隐形”的视频在微信朋友圈热传,但经过记者调查,发现所谓神贴并不靠谱。

南京有这种贴膜卖吗?昨天,现代快报记者来到大明路一家汽车装潢美容店,负责人告诉记者,没听说过这种东西。随后,记者又来到位于栖霞的汽配城,连走了7家店都没找到隐形车贴。

但是,在一家网站上,现代快报记者发现,不但有车牌隐形贴膜,还有车牌隐形喷雾剂销售。不过,网站显示的地址是在武汉,所留的电话也已经停机,OQ客服号也显示为下线。据了解,这个网站可能已被监管部门查处。

南京一位交警看了神贴的宣传照片后也告诉记者,这段视频应该不是国内拍摄的,照片中所显示的车牌号很可能来自泰国。



视频截图(来自《法制晚报》)

交警:电子警察没有盲区

车牌隐形喷雾剂、车牌隐形贴膜……这些东西都在“隐形”二字上做文章,那么,南京的电子警察有没有拍摄到隐形的号牌呢?

“我们对每张入库的照片都会审核,从没发现过类似现象。”南京交管局一位负责曝光处理的交警说,从电子警察拍摄的画面来看,只有故意遮挡号牌后,拍摄不了,其它的都一清二楚。包括之前谣传,抠掉号牌上一个小圆点,电子警察就不能聚焦拍摄,这也是不靠谱的。

据《法制晚报》报道,一位中学

物理老师介绍,从视频上看,这种神贴的“隐形”功能,是通过镜面反射造成的。

南京市交管局一位负责人告诉记者,有闪光的摄录设备,在一定角度,确实可能让被摄录物体产生反光,导致拍摄不清楚。但电子警察不存在这一问题,因为它跟车牌间设定的角度是合理的,经过了专门调试。而且,目前南京的大部分电子警察都用上了高清智能监控,是视频拍摄,并不需要闪光。所以,这种神贴或者喷雾剂,都毫无用处。现代快报记者 朱俊俊 见习记者 徐红艳 通讯员 桂子振

提醒

交管局这位负责人提醒,根据我国《道路交通安全法》有关规定,机动车号牌应当按规定悬挂并在普通肉眼的视力能力内,保持清晰、完整,不得故意遮挡、污损,在号牌上做任何改动都属违法行为。车主给车牌贴膜,哪怕还是原来的数字,也属于故意遮挡车辆号牌,会被罚款200元,记12分。



“银行总部来电,提高信用卡临时额度,并询问卡号、有效期和背面识别码,这是骗局!”近期,微信朋友圈流传这样一则信息,是真的吗?网友为此向南京江宁公安分局政务微博“@江宁公安在线”咨询。警方表示,这种作案手段确实存在。现代快报记者 陶维洲

卡号、有效期、识别码一旦泄露信用卡就可能被盗刷?

警方:“银行”来电提高信用卡额度,小心是骗局

“最新信用卡诈骗招式:近期,很多人接到自称是银行信用卡总部的电话,说你信用卡消费符合额度提升要求,帮你信用卡临时提额,电话过程中,询问卡号和背面识别码,即可成功实施诈骗盗刷。已有许多急于提升额度的人,纷纷被骗……”“警察蜀黍,这是真的吗?”9月11日,有网友将微信朋友圈上收到的“防范信息”发给“@江宁公安在线”求证。

“@江宁公安在线”回复称,“这个是有可能的,信用卡背后三位安全识别码是不亚于密码的重要代码,和卡号一样,切记不可外泄。”

为什么信用卡背面的识别码如此重要?

现代快报记者咨询了南京玄武门派出所副所长高源,他曾侦破多起信用卡诈骗案件,对于信用卡十分熟悉。

“这种作案手段真实存在,外省市已经出现过此类警情。”高源介绍,拨打此类电话的并非银行客服,而是不法分子。他们甚至会



通过任意改号软件,将其电话号码显示为银行客服号,以博取受害人的信任。

而做这一切,不法分子的目的就是套取卡号、有效期、卡片背后的3位识别码等重要信息。

现代快报记者从银行了解到,信用卡背后的3位识别码,其实是指信用卡安全码CVV2,是信用卡在进行网络或电话交易时的一个安全代码。CVV2通常被用于证实付款人在交易时拥有该信用卡。

现代快报记者咨询了南京玄武门派出所副所长高源,他曾侦破多起信用卡诈骗案件,对于信用卡十分熟悉。

“这种作案手段真实存在,外省市已经出现过此类警情。”高源介绍,拨打此类电话的并非银行客服,而是不法分子。他们甚至会

提醒

高源提醒广大市民,一定要保护好自己的信用卡信息,不要轻易向陌生人透露。如果想提高信用卡额度,可通过正规途径,向银行提出申请。同时,他也提醒,在需要网络支付时,最好不要关联信用卡,而是使用普通借记卡,因为借记卡一定要使用密码才能支付,这样就能有效避免被盗刷。

爱之礼赞, 潮宏基珠宝“结”诚所至南京中央

9月21日,爱之礼赞,“结”诚所至之歌将在南京中央商场一楼中厅响起,为本地时尚主义者带来一场美妙绝伦的多重爱的演奏。同场,满载爱与祝福,由“潮宏基珠宝”携手“珍爱网”举办的“爱之礼赞 珍爱相拥——大型单身交友派对”于21日14:00于南京中央商场一楼热浪来袭,以稀世美钻的极致奢华与卓越品质,为即将步入婚姻殿堂的准新人们,带来更丰富多样的精选钻饰。

本季,时尚珠宝潮宏基珠宝(CHJ JEWELLERY)联袂国际铂金协会(PGI)共同推出“爱之礼献”系列铂金钻饰,带来令人无法抗拒的

“御天木”引领健康风向标

由广西巴马常春藤生命技术有限公司开发的健康长寿产品——“御天木火麻精粹系列”获得人们的青睐,逐渐成为引领健康的风向标。

1991年在日本召开的国际自然医学会第十三届年会上,巴马被正式确认为“世界第五长寿之乡”,医学家发现在这个山清水秀的地方孕育着一种神奇的植物,而这种神奇的植物无疑就是当地人长寿的秘诀。巴马火麻从此走入人们的视线。巴马火麻富含不饱和脂肪酸、蛋

平安银行“黄金银行”震撼上市 打造黄金投资消费新体验,开启全民“黄金时代”

随着2014年9月9日9点9分,平安银行旗下“黄金银行”一系列黄金业务产品的上市,市民只要开通平安银行黄金账户,并在账户里存入一定份额的黄金资产,拿着平安银行的“黄金提货凭证”,就可轻松在平安银行指定网点,提取卡内的实物黄金,实现黄金“云”存储。据悉,“黄金银行”是业内首次针对黄金的货币属性推出的集黄金交易、支付、融资、理财等功能于一体的网上黄金管理平台,为平安银行“做互联网时代新金融”战略再添“金”彩。

业内首推黄金“储蓄账户”

“黄金银行”以黄金账户为载体,客户与平安银行签订黄金账户

2、通存通兑,携带方便

账户内的黄金份额可在全国范围内的平安银行指定网点提取兑换,方便客户异地提现,实现黄金“云”存储。此外,平安银行同步推出“黄金提货凭证”,以不记名凭证的形式存储黄金,持卡人可直接至平安银行指定网点提取卡内的实物黄金,方便携带。

3、账户保管,安全省心

过去,客户购买的投资金条总是找不到合适的存储地点,现在,存在黄金银行无疑是明智之选,安全省心,还可获得额外的存金收益,存储投资两相宜。

4、网上购金理财,足不出户坐享收益

通过黄金账户可以直接购买平安实物金产品。黄金定投,黄金理财等功能,可以帮助客户轻松实现黄金理财,让资产迅速增值。(吴伟)

点,参考情人节陈列;2.(1)活动期间正价购买通灵珠宝对戒系列产品满6000元即赠送Burberry英伦迷情香水;(2)会员持卡消费购买对戒系列产品实付金额满10000元即赠巴宝莉迷情香水一瓶。3.微信互动:现场扫描二维码,关注通灵珠宝官方微博,晒出情侣合影,含文字“通灵成双成对/穿越时空”等字样,发送截图至通灵珠宝官方微信即有机会赢取大牌香水、木马银饰套装等礼品。

此外,扫东方商城微信二维码购单件立减50元。参与品牌:千百度旗下女鞋(米奥、娜然、ASH、JCC);二楼女装:DDU、SOIRDOLCE、裘蒂诺、苏泽尔诺、福芬、宗洋;男鞋立减100/50不等(特列商品除外)。

东方商城幸福来袭

东方商城幸福来袭:秋款服饰类/男女包:满498减/送180各楼层做幸福推荐款;国际名品:EA部分5-6折;FENDI:部分5-7折;AC:部分5-8折;都彭:部分3-7折(一口价商品);化妆品:兰蔻:1000送180(9.12-9.14);资生堂:1000送180(9.12-9.14);黄金珠宝:镶嵌类、素金类6折起(指定日);翡翠挂件特惠2000元-6000元;千禧之星黄金288元/克,手工费另计;女鞋:部分300减150/120/100;男鞋:低至2折;床用家居:3.5折起;数码家电:5-8.5折;GANT购物即可参与抽奖获赠超值精美礼品,开业抽奖活动。活动内容:凡单笔净价消费满RMB2000,即